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予算特別委員会会議録（令和４年３月４日）           

 

出席委員  竹原委員長 開田副委員長 吉森委員 安達委員 髙川委員 谷崎委員 

水橋委員 大浦委員 青山委員 尾崎委員 原委員 岩城委員 古沢委

員 中川委員 髙橋委員 

欠席委員  なし 

説明のため出席した者  なし 

職務のため出席した事務局職員  藤名局長 中田係長 

 

午前11時30分開会 

藤名局長 それでは、ただいまから予算特別委員会を始めさせていただきます。 

 委員会条例第９条第２項の規定により、委員長が互選されるまでの間、年長委員の中

川勲委員に臨時委員長をお願いいたします。 

中川臨時委員長 ただいま紹介いただきました年長委員の中川勲です。委員長の互選のた

め、しばらく臨時に委員長の職務を行いますので、よろしくお願いいたします。 

 ただいまから令和４年３月定例会予算特別委員会を開会いたします。 

 本日の議事日程は、お手元に配付してあるとおりであります。 

 日程第１、会議録署名委員の指名をいたします。 

 岩城晶巳委員、古沢利之委員にお願いいたします。 

 日程第２、委員長及び副委員長の互選についてです。 

 委員会の正副委員長は、委員会条例第８条及び第９条の規定により、委員会において

互選することとなっております。 

 互選の方法については、調整が済んでおりますので、指名推選により、臨時委員長に

おいて指名いたしたいと思いますが、これにご異議ありませんか。 

 （異議なし） 

中川臨時委員長 ご異議なしと認めます。よって、臨時委員長において指名することに決

定いたしました。 

 委員長に竹原正人委員、副委員長に開田晃江委員を指名いたします。 

 お諮りいたします。 

 委員長を竹原正人委員、副委員長を開田晃江委員とすることにご異議ありませんか。 
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 （異議なし） 

中川臨時委員長 異議なしと認めます。よって、委員長に竹原正人委員、副委員長に開田

晃江委員とすることに決定いたしました。 

 新委員長及び副委員長は、自席にて就任のご挨拶をお願いいたします。 

竹原委員長 年中委員の竹原でございます。 

 今ほどは指名推選という形で、年長委員である中川臨時委員長からご指名いただきま

した。 

 今回、改選後初めての新年度予算を審査する予算特別委員会でありますので、特に５

名の新人議員の皆様方におかれましては、昨日の全体委員会で、予算についての説明と

いうのは大まかであるがゆえに、なかなか細かいところまでは知っていただけなかった

部分もあるかと思いますが、昨年、一昨年、それ以前の予算書等々を読み込んでいただ

いて、実際に自分なりに本当の思いを伝えて、当局からいろんな意見を引き出していた

だければ幸いと思います。 

 何せ初めてな部分もあるかと思いますが、皆さん、良識ある質問をしていただいて、

有意義な予算特別委員会にしたいと思っています。 

 例年よりも若干時間は短くなるとは思いますが、時間いっぱい使って、いい委員会に

していきたいと思いますので、皆さん、ぜひまたご協力お願いいたします。 

 以上です。 

開田副委員長 委員長を補佐する立場で、委員長がしっかり今お話しされました。皆さん

と共にしっかりとこの予算委員会を充実させて、いい滑川市になればいいと思っていま

す。よろしくお願いします。 

 終わります。 

中川臨時委員長 それでは、本来ここで代わればいいんですが、時間の都合でもうちょっ

とやらせていただきます。 

 日程第３、その他につきまして、事務局より今後の日程について説明願います。 

藤名局長 それでは、お配りしてございます日程案をお願いいたします。 

 予算特別委員会は３日間でございます。初日は14日です。午前10時から。まず、一般

会計予算の歳入をやります。その後は歳出になります。例年ですと、おおむね総務部が

午前中に終わるか、あるいは少し積み残しがあるかというところでございます。もし総

務部の積み残しがあれば、それが終わってから、次は午後から教育委員会ということに
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なります。 

 ２日目、３月15日ですが、午前中は中学校の卒業式がございますので、午後からの開

催となります。まず、産業民生部所管分をやります。そして、終了後には建設部の所管

分をやります。終了はおおむね５時頃になるのではなかろうかなと思います。 

 続いて、３日目は３月16日、10時から開催いたします。特別会計をやります。例年で

すと、特別会計は１時間半ぐらい、あるいはもうちょっとかなという感じで、終了後に

討論、採決を行います。おおむね午前中ぐらいで終了ではなかろうかなと。例年ですと

そのような時間でございます。 

 あと１つ、各説明員、出席者の氏名が記載されております。丸が書いてあるところが

出席されるということでございます。 

 事務局からは以上でございます。 

中川臨時委員長 それでは、これにて本日の予算特別委員会を閉会いたします。 

 ご苦労さまでした。 

午前11時37分閉会 


